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                                                  ВАРІАНТ____№02                                                                  ТЙП
2.1 Кидають 2 гральні кубика. Яка ймовірність того, що на гранях кубиків випаде в сумі 3 очки?

Чотири? Одинадцять?
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2.2 У скриньці 8 білих і 5 чорних кульок. З неї навмання вийнято 3 кульки. Яка ймовірність того, що вони виявляться однакового кольору?
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2.3 Студент прийшов на іспит, підготувавши лише 20 з 25 питань програми. Викладач задає йому три запитання. Яка ймовірність того, що студент знає відповіді га всі ці запитання? 

[image: image3.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

496

,

0

2300

1140

A

P

    

          

;

1140

6

6840

3

2

20

19

18

17!

3!

20!

 

          

          

;

082

,

0

2300

190

A

P

   

          

          

;

190

2

380

2

20

19

18!

2!

20!

 

          

          

;

008

,

0

2300

20

A

P

          

          

          

          

;

20

1

20

19!

1!

20!

  

          

          

2300;

6

13800

3

2

25

24

23

22!

3!

25!

__

;

N

N

A

P

   

;

25

__

3

.

2

3

3

20

3

2

2

20

2

1

1

20

1

3

25

=

=

=

=

×

×

×

=

×

=

=

=

=

=

=

×

=

×

=

=

=

=

=

=

×

=

=

=

=

×

×

×

=

×

=

=

W

W

=

=

C

A

N

C

A

N

C

A

N

C

N

A

n


2.4 У магазині 40% виробів 1-го заводу, 50% - 2-го і решта 3-го, причому високоякісні вироби серед них становлять відповідно 60%, 70% і 80%. Навмання вийнято один виріб. Яка ймовірність того, що він буде високоякісний? Яка ймовірність того, що він виготовлений на 1-му  заводі?
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2.5 На радіолокаційній станції спостерігають повітряний пристрій. Ймовірність виявлення повітряної цілі станцією при кожному окремому оберті антени є однаковою і дорівнює 0,95. знайти ймовірність того,  при 4-х обертах антени ціль буде виявлено: а)рівно 2 рази; б)не менше 1-го разу.
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2.6 Знайти закон розподілу дискретної випадкової величини Х, що може набути тільки два значення: х1 з ймовірністю р=0,2 і х2 причому х1<х2. Математичне сподівання М(х)=5,8; дисперсія D(x)=5.76
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